Bcepoccuiickast onmmnumaga LWKONbHUKOB
Il (MyHMUmMnanbHbIR) 3Tan
du3nka
7 Knacc

O6bLee BpeMs BbIMOMHEHNA paboTbl — 2 Yaca 40 MUHYT.
Mpwv BbINOAHEHUM PabOTbl MOXXHO M0J1b30BaTLCA HEMPOrPaMMUPYEMbIM KaSTbKYNSTOPOM.

3agaHue 1

Mpwv BbINONHEHUN NaboPaTOPHON PaboTbl C NPUBOPOM, N306PaKEHHBIM
Ha PUCYHKe, ero nokasaHus cnegyet 3anuncatb Kak ...
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KonunyectBo 6an108 — 60

3agaHwue 2

Ha pucyHke npuBefeH rpauk 3aBUCMMOCTM CKOPOCTU MPAMOIMHEHOr0
[BV>KEHNA OT BPeMeHW Ans ABYX Tenl Ha oTpe3ke BpemeHn oT O fo 6 c. Ye-
pe3 Kakoe Bpems Teno Il goroHuT Teno |, npu ycnosuu, 4to Teno | octaHo-
BUNOCbL Yepe3 13,5 cekyHAbl NOCMe Hayana ABUMXEeHUA? 3ajady pPewnTb
rpacmyecku.

KonnyectBo 6annos — 60

3afaHue 3

B ABYX 0[MHaKOBbIX CTaKaHaxX KBalpaTHOro CeYeHns HasmTa [0 OAHOM BbICOTbI Boga. CTOpoHa
KBagpaTa a = 4 cM. B 0auH cTakaH onycTuUAM OAHOPOAHbIA CTanbHOW CAMTOK Maccon m=100T, a
B IPYroW - CIMTOK 13 cepebpa To Xe Maccbl. HaliTu pasHOCTb YPOBHEN BOAbI B CTaKaHaX, ec/iun
MAOTHOCTL cTanm 7,8 r/icm?®, a cepebpa 10500 Kr/M* 1 Bofa NOMHOCTLIO MOKPbINA CIIMTKY.

KonnyectBo 6annos — 80

3afaHue 4

UenoBek 6eXXUT NO ABMXKYLLEMYCS 3cKanaTopy. B nepsblii pa3 oH Hacumntan N1 = 50 cTyne-
HeK, BTOPOW pas, ABUIrasiCb B Ty XXe CTOPOHY CO CKOPOCTbHD OTHOCUTE/IbHO 3CKanaTopa BTpoe
6onbLuein, oH HacumTan No2 =75 cTyneHeK. CKO/IbKO CTYMeHEK OH HacuuTas Obl Ha HEMOABUXK-
HOM ackanarope?

Konnyectso 6as1108 — 100

CnpaBoYHble faHHble
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